

РУКОВОДСТВО
ХОЗЯЙСТВОМ

НЕ ПРОСТО БЫТЬ ПЕРЕДОВОЙ

В декабре 1978 года организована бригада бурошахтера А. Д. Спицина. Одновременно была создана и партийная группа. Сейчас на учете в ней 6 коммунистов, из которых двое — инженеры — технические работники.

В чем же альянт парторганизации свою основную задачу? Прежде всего в повышении активности каждого и ответственности за порученный участок. Все существующие средства в форме организаторской и массово-политической работы мы направляем на выполнение бригадой производственных планов и социалистических обязательств.

Как правило, коммунисты один раз в месяц обязательно собираются на собрание. И беспартийных зачастую приглашают сюда. Большинство вопросов, на них обсуждаемых, конечно, производственные. Наряду с этим мы информируем членов бригады о решениях вышестоящих организаций, касающихся многих проблем общественной жизни коллектива.

Для нас государственный план прошлого года был определен в 40 тысяч метров. Принятое же обязательства — 60 тысяч. В течение года эти сообязательства были дважды пересмотрены. На Локосовском месторождении мы добились рекордного рубежа проходки нефтяных скважин — свыше 90 тысяч метров!

Работая в тесном контакте с комсомольской и профсоюзной группами, коммунистам удалось полностью избежать случаев нарушения трудовой дисциплины и общественного порядка. Нет и производственного травматизма.

Сейчас парторгруп разыскивает задачи, поставленные перед управлением в бригаде. Каждый коммунист трезво оценивает значение увеличения объемов бурения на 60 процентов. Таких приростов не имело и не имеет ни одно управление буровых работ! А ведь наше, второе Сургутское, менее чем на 28 процентов обеспечено «устовыми» площадками и дорогами. Уже идет февраль, а объединение Сургутнефтегаза многих наших вопросов решает плохо или не решает совсем. Достаточно сказать, что по зимнику из 25,45 тонн материалов и горюче-смазочных материалов для Локосовского месторождения заброшено всего 2300, а на Янук-Лорское, вообще ничего не заброшено. И мы знаем, что все это будет потом тормозом в работе не только управления, но и нашей бригады.

Мы взяли обязательство пробурить к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина 20 тысяч метров горных пород, что на 4,5 тысячи больше плана. Головной план нам дан в 57 тысяч, но сообязательствами намечено 70,000. И вся дальнейшая работа нашей парторгруп будет направлена на безусловное выполнение этих задач.

Е. ЕФИМЧЕНКО,
парторгупорг бригады.

МЕМОРИАЛЬНЫЙ МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК «СИБИРСКАЯ ССЫЛКА» В. И. ЛЕНИНА» В ШУШЕНСКОМ



XXV съезд КПСС, городская партийная конференция много внимания уделили комплексному подходу в коммунистическом воспитании трудящихся. Выполнения партийные решения, городской комитет КПСС постоянно совершенствует стиль в методы этой работы.

Разработан в осуществляется комплексный перспективный план. Вопросы повышения эффективности идеологической работы регулярно рассматривались на пленумах, бюро горкома партии и партийных собраниях. Проводятся научно — практические конференции, дни пропагандистов, лектории, политинформаторы и агитаторы, кустовые семинары в населенных пунктах района. Созданы постоянно действующие семинары с заместителями секретарей парторганизаций по идеологии, пропагандистами, руководителями групп политинформаторов, культпросветработников, журналистами, секретарями партгоризонтальной и учебных заведений.

Горком партии стал больше уделять внимания участию первых руководителей, инженерно-технических работников в идеально — политическом воспитании членов трудовых коллективов. Эта работа лучше других представлена в трестах Сургутнефтепромысловодстрой, Сургутгазстрой, Мостострой-11, Сургутской ГРЭС, нефтепроводом управляния.

В наимешем учебном году созданы городские школы партийно — хозяйственного актива первых руководителей с двумя факультетами, руководит которой второй секретарь горкома КПСС В. С. Чертищев. Стало больше уделяться внимание развитию наставничества. Более 2 тысяч наставников ведут сегодня большую индивидуальную воспитательную работу.

Городской комитет партии уделяет постоянное внимание марксистско-ленинскому просвещению и экономическому образованию тружеников, которое за последние годы улучшилось, обогатилось новыми формами и содержанием. Вопросы повышения его эффективности стали рассматриваться на пленумах, бюро, заседаниях отдела пропаганды и агитации, на собра-

ниях коммунистов. Ряд вопросов заслушан на заседаниях идеологической комиссии и методического совета горкома КПСС.

В настоящие времена, в городе и районе работают 1383 школы, кружки и семинары с общим охватом слушателей 56 тысяч человек. С каждым годом улучшается качественный состав пропагандистских кадров. Так, на 321 пропагандистской учебы 316 — члены КПСС, 314 имеют высшее образование, из них 85 имеют высшее политическое образование. Среди пропагандистов 180 первых руководителей пред-

ВОСПИТАНИЮ — КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

Повышение роли пропагандистов, политинформаторов и агитаторов по идеологическому обеспечению выполнения планов и социалистических обязательств в десятой пятилетке.

У нас высоко ценится пример правофлаговых социалистического соревнования, таких, как А. А. Суходолов из МК-39, А. Э. Нерот из МК-32, В. А. Павлов, А. М. Воронина из рыбоконсервного комбината, и многих других, закончивших пятилетку за 35 и 4 года.

Год назад буровые бригады мастеров Героя Социалистического Труда В. М. Агафонова и С. И.

тательной работе по месту жительства имеются недостатки. Безответственно относились к партийному поручению председателя советов микрорайонов геодезисты и поселка Юность. Головные партийные организации (нефтезаводской экспедиции, СМП-330) недостаточно внимания уделяли организационно-массово-политической работе в этих микрорайонах. Слабо ведется работа советов общественности в п. Белый Яр и в микрорайоне Железнодорожник.

Не были созданы советы микрорайонов «А», № 12, № 14 поселков Кедровый и межхолмов № 14. Ис-

ИНДИВИДУАЛЬНО К КАЖДОМУ

В. РУСИНОВ,
заведующий отделом пропаганды и агитации ГК КПСС.

Пономарева из первого управления буровых работ выступил с инициативой завершить свои пятилетние планы к 22 апреля 1980 года и сэкономить 500 тысяч рублей. Инициатива передовых бригад была поддержана 45-ю коллегиями с количеством работающих более 7000 человек. Встает на ударную вахту в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, нефтяники Сургута взяли повышенное обязательство: к 22 апреля 1980 года сверх плана четырех месяцев реализовать производственной продукции на 110 тысяч рублей, добить 10 тысяч тонн нефти, два миллиона кубометров газа, за счет внедрения новой техники и передового опыта сэкономить 800 тысяч рублей. Коллектив Сургутского рыбоконсервного комбината к ленинскому юбилею сверх задания решил выловить 200 центнеров рыбы, выпустить 100 тысяч банок консервов.

Работники нефтегазодобывающей и рыбной промышленности города призвали всех тружеников округа встать на 110-ю ленинскую трудовую вахту и завершить ее проведением коммунистического субботника 19 апреля 1980 года.

Долг партийных организаций, каждого коммуниста — умел использовать новый подъем трудовой активности масс для мобилизации их усилий на выполнение заданий, на ускоренное развитие ведущих отраслей экономики, на создание в нашем крае крупной топливно — энергетической базы страны, на создание хорошей основы для успешного начала одинарной пятилетки.

Городской комитет партии, первичные парторганизации профсоюзов, советских и комсомольских организаций намного сделали для улучшения массовости, гласности, организации социалистического соревнования за досрочное выполнение планов десятой пятилетки. Проведена городская практическая конференция по теме

Пономарева из первого управления буровых работ выступил с инициативой завершить свои пятилетние планы к 22 апреля 1980 года и сэкономить 500 тысяч рублей. Инициатива передовых бригад была поддержана 45-ю коллегиями с количеством работающих более 7000 человек. Встает на ударную вахту в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, нефтяники Сургута взяли повышенное обязательство: к 22 апреля 1980 года сверх плана четырех месяцев реализовать производственной продукции на 110 тысяч рублей, добить 10 тысяч тонн нефти, два миллиона кубометров газа, за счет внедрения новой техники и передового опыта сэкономить 800 тысяч рублей. Коллектив Сургутского рыбоконсервного комбината к ленинскому юбилею сверх задания решил выловить 200 центнеров рыбы, выпустить 100 тысяч банок консервов.

Работники нефтегазодобывающей и рыбной промышленности города призвали всех тружеников округа встать на 110-ю ленинскую трудовую вахту и завершить ее проведением коммунистического субботника 19 апреля 1980 года.

Долг партийных организаций, каждого коммуниста — умел использовать новый подъем трудовой активности масс для мобилизации их усилий на выполнение заданий, на ускоренное развитие ведущих отраслей экономики, на создание в нашем крае крупной топливно — энергетической базы страны, на создание хорошей основы для успешного начала одинарной пятилетки.

Городской комитет партии направляет усилия парторганизаций, советских, профсоюзных и комсомольских организаций на улучшение массово-политической работы по месту жительства. В марте 1979 года были проведены городская научно — практическая конференция по теме «Массово-политическая работа по месту жительства». Ряд инструктивных семинаров. Работу советов общественности микрорайона постоянно направляет городской координационный совет.

Вместе с тем в воспи-

ходя из этого, в октябре 1979 года бюро горкома КПСС принял постановление «О дальнейшем улучшении массово-политической работы по месту жительства».

По решению бюро городского комитета КПСС, исполнкома городского и районного Советов народных депутатов у нас проводится фестиваль — эстафета «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!». Фестиваль активизировал работу по трудовому, идеально-политическому и краеведческому воспитанию тружеников. Эта форма работы была одобрена окружным комитетом КПСС и исполнкомом окружного Совета народных депутатов. Фестиваль — эстафета позволил улучшить культурно-массовую работу в коллективах треста Сургутгазстрой, обьединения и Сургутнефтегаз, ГРЭС и многих других.

Горком КПСС стал глубже вникать в работу среды, массовой информации. Вопросы из рабочих групп обсуждаются в горкоме партии, в коллегии журналистов. Для сотрудников газет и радиовещания проводятся пресс-конференции, встречи с передовиками производства, первыми руководителями партийных, советских и хозяйственных организаций. Органы массовой информации усилили внимание к партийным проблемам, стали полностью показывать деятельность партийных организаций промышленных предприятий, строек, освещать недостатки, добиваться действенности своих выступлений.

Однако в идеологической работе у нас еще немало трудностей. Партийным организациям предстоит преодолеть их. Уже в этом году необходимо разработать кодексы трудовой части коллектива, составить социальные рапорты микрорайонов, добиться регулярного проведения единных политий, привлечь к воспитательной работе с людьми как можно больше инженеров и техников, первых руководителей. Надо принять все меры для безусловного выполнения постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политической — воспитательной работы».

Всему миру известен мемориальный музей-заповедник «Сибирская ссылка» В. И. Ленина в Шушенском, где он прожил с мая 1897 по 29 января 1900 гг.

На верхнем снимке: мемориальная доска на доме Зырянова, где Владимир Ильич Ленин жил в 1897—1898 годах.

На нижнем снимке: новые жилые дома Шушенского.
Фото В. Будавина и Ю. Барминой (ТАСС).

ЭТОТ рассказ можно озаглавить короче, но получилось бы не совсем точно в даже претворяло бы в какой-то мере точку зрения на жизнь Марии Терентьевны Высоцкой, директора предприятия университ. Как-то и беда ней была заложена очень традиционный вопрос: какой совет или пожелание она хотела бы высказать молодым, начинающим трудовой путь. Мария Терентьевна вся как-то взволнованно встрепенулась, что-то ее в этих словах растревожило, одновременно пролетели в мыслях какие-то картины, воспоминания:

— Прежде всего не быть равнодушным к тому, что делаешь. Почему-то обычно хорошо помнишь, что нам должны дать, на что имеем право претендовать, требовать от государства, и нередко забываем о своих обязанностях. Иногда молодые ставят вопрос: «Дайте, тогда сделаем». А почему не изобретать? Заслужи, чтобы тебя заметили. Ведь понять надо: мы все — государство.

В этом высказывании четко отразилась жизненная позиция Высоцкой. Не думая о материальном, на любом месте чувствовать себя рабочими хозяином, который не допускает беспорядка, не нужных потерь. Она проходит красной нитью в ее требованиях к людям, работающим рядом. Все холода, а она среди них — главная.

Кому-то нравится Высоцкая, кому-то нет. У человека не могут быть только друзья и помощники. И если нет врагов, то найдутся недорожники. Она человек, поэтому бывает всякий: взволнованной и распутительной, «реактивной» и добродушной, внимательной и задумчивой, но никогда равнодушной. Это могут подтвердить самые яркие недруги, если такие найдутся.

Чтобы поведать о человеке, раскрыть характер, нужно увидеть, увидеть его с разных сторон. Человек возникает в поступках и высказываниях, отзывах людей, знающих его, пристрастиях то, о чем тот иной раз и не подозревает. Так в калейдоскопе самых разнообразных черточек складывается полный образ человека. В одном из рассказов о Высоцкой мне понравился эпизод, как она иногда, помимо всего, спрашивает ближайших помощников:

— Меня интересует, как вы сегодня попали в машину?

— То есть как? Пропала через двери. — Не может быть! Я уверена, вы могли проникнуть только через трубу.

— Именно так! Если бы вы входили через двери, то увидели бы беспорядок, что обнаружили бы и постарались бы устранить его.

Удивительная зоркость отличает Марии Терентьевну. Она замечает малейшее нарушение или, наоборот, отмечает хорошее.

ЖИЗНЬ не баловала Марии Терентьевну. Только закончила семь

классов, разразилась война. Отец ушел на фронт, оттуда дождаться его не пришлося. О прородженном учебы не могло быть и речи. Надо работать. В доме и безнее достаточно ребятишек. Приютила тетка из Липецка. Нашлось место в столовой. Помогала на кухне, резала хлеб, с непривычки изогнула руки до мозгов, была официанткой. Не гнушалась никакого дела, везде трудилась добросовестно, с полной отдачей. И все же думалось, что придет время, наладится жизнь, и встретится то, что станет главным, профессией.

После войны Мария Терентьевна попала в небольшой поселок Хабаровского края — туда направили служить ее

правились: и ведь хорошо в магазине. И тут пришла четкая мысль: «Значит, я могу работать в торговле». С этого в вачинается истинно творческий работник, который не удовлетворяется сегодняшним, аглядит дальше, что и как можно сделать еще лучше.

СУРГУТ вошел в жизнь Марии Терентьевны неожиданно. Звала подруга в гости. Здесь стоял золотой скатерть. Отправилась в лес. Воздух был чист и прохладен. Природа готовилась уйти на зимний покой. Пламенел гряды рябины, желтым щелком окутались листва бересклета. Небольшие кусты густо увещали кисти сочной, налившейся брускины, бусины клюквы осыпали болотные кочки.

Мария Терентьевна в курсе дел комсомольской

стей, умело используя их в общих интересах. Качество, неоценимое для лидера.

Открывался финал университета — магазин «Клуб». Мария Терентьевна не побоялась поставить во главе его молодого специалиста Зою Петровну Зятинну и не ошиблась, девушки отлична спорилась с обязанностями и теперь стала заместителем Высоцкой. Верно определила Мария Терентьевна и деловой качеству Нины Степановны Бубновой, коллеги которой первым в орске завоевала право носить звание «Предприятие высокой культуры». Под руководством Марии Терентьевны нашла на самостоятельную работу Роза Сулейманова, взглянув на нее одновременно куста универсума.

Мария Терентьевна в

тете, в президиум обкома профсоюза, заместителем председателя местного комитета орса. Коммунист Высоцкая — бесценный председатель группы народного контроля орса. Здесь ее выполняет многое: состояние овощехранилища, работа транспорта, сохранность социалистической собственности, хранение торгово-технологического оборудования, культура обслуживания покупателей, разгрузка вагонов, состояние трудовой дисциплины и немало других важных вопросов. Для этого нужно организовать проверки, рейды совместно с членами «Комсомольского проектора», добиться выполнения рекомендаций, предложений.

Одно из основных требований Устава КЛСС предписывает членам партии быть застрельщиками внедрения нового, прогрессивного. Под руководством Высоцкой магазин в свое время первым перешел на метод самообслуживания. Надо было продумать рациональную расстановку оборудования, выбрать наиболее удобный варяж и для покупателей, и для продавцов. Искали решение всем коллективом. Мария Терентьевна умеет заразить идеей, желанием сделать лучше. Поэтому и радость от удачно исполненного решения стала общей.

Высоцкая первой в орсе ввела практику сопутствующих товаров. Сегодня универсам оказывает покупателям 16 видов дополнительных услуг. На исполнение их она вдохновила молодежь, которая создала службу комсомольского внимания: обслуживание инвалидов, забота о труда на дому, организация выставок-продаж с демонстрацией, выездной торговли на предприятия, прием заказов на подарки и их изготовление и многие другие.

Воодушествилась в предприятии орса система бездефектного труда, направленная на улучшение качества обслуживания покупателей, и вновь Высоцкая сумела довести до сознания каждого члена коллектива ее значение и необходимость, образцово поставила дело.

ЖИЗНЬ деловой женщины отнюдь не застала Марии Терентьевну щедротратит на воспитание и сплочение коллектива, дает свои добрые всходы. Коллектив универсума не раз завоевывал первое место в социалистическом соревновании среди предприятий орса нефтяников.

С ВОЮ жизнь коммунист Мария Терентьевна Высоцкая не представляет без общественной деятельности. Еще в школе она всегда была в гуще дел и событий: участие в кружках самодеятельности, редакциях стеновых газет. Потом настала пора и более серьезной работы. Ее принципиальность, высокая требовательность, нетерпимость к недостаткам, рожденные чувством ответственности за порученное дело, не позволяли промолчать на собрании, не принять участия в общественных делах. Люди доверили ей. Неоднократно выбиралась Высоцкая председателем цехового коми-

тета, в президиум обкома профсоюза, заместителем председателя местного комитета орса. Комментаторы

ЛИЦЕМЕРИЮ НЕТ КОНЦА

В Белфасте безрезультатно закончилась международная конференция, на которой обсуждался предложенный Лондоном план предоставления Северной Ирландии ограниченной автономии. Как известно, в конце прошлого года консервативное правительство разработало так называемый «рабочий документ». В нем речь шла о возможности разделения власти между католиками и протестантами в Ольстере. Для этого предлагалось избрать представителей тех и других в местные органы самоуправления. Однако, по плану тори, главные рычаги власти, влияющие на ход жизни в провинции, оставались бы в ведении Лондона.

Многие обозреватели еще в период появления на свет «рабочего документа» сомневались в его «целевом воздействии» на положение в Ольстере. Они не верили в возможность успешного исхода специальной конференции партий Ольстера, предложенной тори.

Спору нет, разрешить североирландский кризис, уже унесший более двух тысяч человеческих жизней и разоривший местную экономику, — дело не простое. Однако английское правительство в очередной раз выдвинуло план «умиротворения» в Ольстере, в очередной же раз обняло молчанием в своем «рабочем документе» подлинные причины, которые привели к разгулу террора и насилия в Северной Ирландии. Эти причины давно уже вскрыты демократическими кругами Великобритании. Они прежде всего в том, что Лондон и посланные им в Ольстер войска фактически поддерживают желание протестантов спротивиться разделению с католиками и умышленно провоцируют экстремистские действия протестантских ультраправых. Кроме того, в Ольстере продолжает действовать чрезвычайное законодательство, ограничивающее права жителей провинции. По-прежнему существуют концентрационные лагеря, где содержатся политзаключенные.

Официальный Лондон вот уже больше пяти лет не может предложить сколько-нибудь серьезных мер для исправления ненормального положения в этой части страны. Кущими мерами, которые за неделю не могут привести к решению наболевшей проблемы Ольстера, британские власти только демонстрируют, насколько лицемерный характер носит их позиция «заботы о правах человека».

В. ШЕЛКОВ
(«Правда»).

ОЧЕРК



ГЛАВНАЯ ХОЗЯЙКА УНИВЕРСАМА

мужа. Перспектива жить в бездействии, заниматься домашним хозяйством, дожидаясь мужа, не привлекла ее. Поэтому она, на секунду не задумываясь, согласилась работать в маленьком поселковом магазинчике, где недавно уволился продавец. Самое удручающее прошлое впечатление произвел от на молодую женщину с первого взгляда. Изба — развалина, изнутри неряшливо, грязно. Но сразу же званиям деловой вопрос:

— Известку или мел здесь можно найти?

Мария Терентьевна прокричала к двери объявление: «Магазин закрыт на два дня. Торговля хлебом будет вдоль через окно». Жители, особенно женщины, взволновались: что еще надумала эта новенькая? Попадали жалобы в орс. Тем временем Высоцкая, засучив рукава, извадила порядок. С помощьюющей побилила края и званиям. Мужей заставили починить проваленные

группы, бывает в обществе, интересуется жизнью молодых сотрудников, провела не одну комсомольскую свадьбу.

Строга и требовательна, а добрая человеческая, — так определила ее отишование к сотрудникам заместитель секретаря парторганизации Светлана Александровна Маркина. — И в горе, и в радости всегда с коллективом. Мария Терентьевна умеет работать весело, жизнерадостно. Таким настроением заражает нас всех.

Но есть качества, которые Высоцкая не прощает людям: не терпит лодырей в ложе. Она,

все признающая определений «грязная» и «чистая», «твоя» и «чужая», работает, не понимает и организически не приемлет их. Вот тут она может сорваться, накричать грубо, о чём потом сама жалеет.

Энергия, которую

закончилось гостевание тем, что дали Марии Терентьевне вызов в орс нефтяников. В Куставне, где она жила, не хотели отпускать способного руководителя. Она пользовалась большим уважением в коллективе, имела хорошую квартиру, наложенную был.

Работать предложили в домовой кухне буфетчицей, так как место, которое ей обещали привыкнуть, оказалось занятим. Перевели через некоторое время на должность заведующей отделом магазина «Снежинка». И вот уже более десяти лет она руководит крепким слаженным коллективом, одним из лучших в орсе объединения Сургутнефтегаза.

Особенно ярко проявилась здесь организаторские способности Высоцкой:

целеустремленность, умение сплотить коллектив. За это присвоено ей звание «Одличник соцсети нефтяников».

Принячка, которой научила ее учительница и в дальнем детстве, вглядывается в суть вещей и явлений: стала спутницей всей жизни. Зоркость в равной степени проявляется у Высоцкой и в отношениях с людьми. Она умеет увидеть за внешним поведением человека его суть, истинное настроение и отношение к делу. Ей интересно узнать характер каждого, определить его способности и возможности.

Да это и понятно. Ведь помещение, привлекающее, — только внешняя оболочка магазина. Живым, действующим организмом его являются люди. Для слаженной работы коллектива каждый должен быть на месте, в соответствии с его деловыми качествами. Мария Терентьевна — знающая и опытный руководитель, мастерски умеет расставить людей с учетом личных способно-

стей, умело используя их в общих интересах. Качество, неоценимое для лидера.

Открывался финал университета — магазин «Клуб». Мария Терентьевна не побоялась поставить во главе его молодого специалиста Зою Петровну Зятинну и не ошиблась, девушки отлична спорилась с обязанностями и теперь стала заместителем Высоцкой. Верно определила Мария Терентьевна и деловой качеству Нины Степановны Бубновой, коллеги которой первым в орске завоевала право носить звание «Предприятие высокой культуры». Под руководством Высоцкой магазин в свое время первым перешел на метод самообслуживания. Надо было продумать рациональную расстановку оборудования, выбрать наиболее удобный варяж и для покупателей, и для продавцов. Искали решение всем коллективом. Мария Терентьевна умеет заразить идеей, желанием сделать лучше. Поэтому и радость от удачно исполненного решения стала общей.

Высоцкая первой в орсе ввела практику сопутствующих товаров. Сегодня универсам оказывает покупателям 16 видов дополнительных услуг. На исполнение их она вдохновила молодежь, которая создала службу комсомольского внимания: обслуживание инвалидов, забота о труда на дому, организация выставок-продаж с демонстрацией, выездной торговли на предприятия, прием заказов на подарки и их изготовление и многие другие.

Воодушествилась в предприятии орса система бездефектного труда, направленная на улучшение качества обслуживания покупателей, и вновь Высоцкая сумела довести до сознания каждого члена коллектива ее значение и необходимость, образцово поставила дело.

ЖИЗНЬ деловой женщины отнюдь не застала Марии Терентьевну щедротратит на воспитание и сплочение коллектива, дает свои добрые всходы. Коллектив универсума не раз завоевывал первое место в социалистическом соревновании среди предприятий орса нефтяников.

Бес печности — заслон

В нашем городе участвуют угоны автомобилей.

«Грант», принадлежащий УТТ-2, «исчез» от общежития № 24, а его собрат — от магазина «Радуга».

Из гаража АТК тремя Тюменьнефтегазомашеможчили новый «дэл». Через неделю оттуда же — ЗИЛ-130. И это немудрено: центральные ворота гаража не закрываются, со стороны проходки забор сломан.

Все приведенные выше факты говорят о бес печности водителей, о слободной работе с ними администрации.

Всегда автопредприятия есть служба безопасности. Но действует она не в полную силу, слабо контролируется работой водителей на линии. На это необходимо обратить самое пристальное внимание, устроение тем самым поисковые датчики, которых нужно и должно избежать!

И. УСУЛОВ,
заместитель начальника
отдела уголовного
розвыска.



ДОСТУПНО ВСЕМ

Как уже сообщалось, при Доме культуры и театре «Нефтяник» организована школа, где за короткий срок все научат общепринятым и новым модным приемам, исполнению в хорошем манере и современным стилем. В школе могут заниматься молодежь, люди среднего и старшего возраста. Занятия ведут опытные педагоги во главе с наставником Всероссийским конкурсом Т. И. Ильиной.

Обучение платное. Для занятий — среда и воскресенье. Т. ЕВСЕНКОВА, методист Дома культуры и техники «Нефтяник».

Навстречу знаменательной дате

Коллектив агентства Соревнования — небольшой Зимы работает всего 40 человек. Трижды из них присвоено звание «Ударник коммунистического труда». Краскоры Галина Петровна Барлыкова, Галина Николаевна Воронцова, Валентина Алексеевна Бурлакова, Валентина Ивановна Малюгина, Любовь Ильинична Потапова, обработчицы периодической печати Зинаида Петровна Волкова, Мария Алексеевна Угрюмова, ин-

структоры Любовь Васильевна Чекашина, Светлана Федоровна Киселева являются лучшими по профессии.

За четыре года пятилетки агентство реализовало населению товаров на 410 тысяч рублей. Недавно в коллективе прошел семинар. Тема его — «110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина — наши трудовые достижения». Приняты, новые повышенные обязательства. Пятилетний план решено выполнить к 22 апреля — дню рождения великого вождя.

В средней группе (ребята 1966—1967 гг. рождения) первыми были юные хоккеисты из «Энергетика». На втором месте команда «Стройтель» из школы № 10. Спор этих команд выдался очень острой: за семь матчей они потеряли лишь по одному очку. В очном поединке — 3:3, и только лучшая разница забитых и пропущенных шайб «Энергетика» вывела его на первое место. На третьем — хоккеисты «Водника» из школы № 4.

«Самым маленьким» чемпионом стал «Водник» из школы № 4. Не потеряв ни одного очка, эта команда в финале встретилась с хоккеистами «Надежды». В первом периоде «Водник» забил 5 безответных шайб в ворота противника, иказалось, что победа с крупным счетом ему уже обеспечена. Однако во втором и третьем периодах команда с трудом удержала победу. Вторая

ПЕРВЫЙ ЭТАП ПОЗАДИ

364 юных хоккеиста из десяти школ Сургута прошли участие в городской финальной турнире по хоккею на призы клуба «Золотая шайба».

В старшей возрастной группе, где играли ребята 1964—1965 годов рождения, не знали себе равных команда «Вихрь» из школы № 5, где председателем физкультуры Виктор Баринов. Хоккеисты «Вихря» забросили 47 шайб в ворота соперников, пропустив в свою очередь 17. Они и стали чемпионами.

Упорный поединок между командами «Надежда» и «Энергетик» из школы соседей восемь в девятой закончилсяничейным счетом — 3:3. Однако «Надежда» имела лучшую разницу забитых и пропущенных шайб и вышла на второе место.

Под звуки духового оркестра на леде чарда закрытия чемпионата «Золотой шайбы» 1980 года.

Председатель горспорткомитета О. Глазинин и заведующая городским отделом народного образования З. Сидорова поздравляют хоккеистов и призеров соревнования. Оркестр играет танцы, капитаны получают добрые трофеи — переходящие кубки и «русские самовары», дипломы и грамоты. Чемпионы получили памятные значки.

За многолетнюю и плодотворную работу с юными хоккеистами Почетной грамотой городского отдела народного образования и памятным призом горкома ВЛКСМ награжден преподаватель физкультуры школы № 5 В. Варенюк.

С 17 по 20 февраля в нашем городе будут проходить окружные соревнования по хоккею на призы клуба «Золотая шайба».

И. ОРЛОВ,
нашешт.корр.

На снимке: победители соревнований в малой возрастной группе — хоккеисты «Водника».

Редактор
В. КИСЕЛЕВ

«ОСТРЫЙ МОМЕНТ»

Фото Е. Чупракова,
нашего шт.корр.

НАШ АДРЕС: 628400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14, ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-80, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел строительства, геологии, бурения, нефти, отдел транспорта, сельского хозяйства и жизни национального населения — 3-68, 2-67, отдел писем, партийной жизни — 0-18, 4-76, бухгалтерия — 2-89, директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.

Сургутская городская типография управления издательство, полиграфии в книжной торговли облисполкома.

РЕКЛАМА, СПРАВКИ



машинистку, машинистов базенных кранов КБ-100 и С-981-а, кассира, бухгалтера-расчетчика, нормировщика; для работы в г. Тюмени — мастера по комплектации, зав. складом. Обращаться: ул. 30-летия Победы, 21. Проезд авт. до ост. «ДК «Стройтель».

Сургутское специализированное строительное управление № 1 треста Сургуннефтепромстрой — кочегаров, машинистов экскаваторов, машинистов автоскреберов, машинистов телевизионных тракторов, машинистов бульдозеров, штукатуромальчиков, сторожей для охраны объектов. Проезд авт. № 4 до ост. «Гормизанд».

Управление производственно-технологической комплектации треста Сургуннефтепромстрой — инженеров в отдел реализации, сторожей для охраны складских помещений, рабочих-строителей, заведующего складом строительных материалов. Проезд авт. до ост. «ДК «Стройтель» (в здании Стройбанка).

Управление горнoproходческих работ по строительству подземных сооружений треста Сургуннефтегазстрой — сменно-зам. главного бухгалтера, машинистов парогенераторов, электротроллесвар шахтной поверхности, электросварщиков подземных работ, шоферов, трактористов, слесарей. Обращаться: отдел кадров, ул. Северная, 60.

Автотранспортная контора треста Тюменьнефтегазомонтаж — начальника техподъема, конт рольного механика, электротягачника 5—6 разряда, электромонтера 5—6 разряда, слесаря-сантехника 5—6 разряда, слесаря по оборудованию 5—6 разряда, трактористов на К-700 и К-701. Пропускной обес печенности. Проезд авт. до ост. «Плавмашстарские».

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН, руководителей учреждений и предприятий

В системе Тюменского областного управления Облтюменсправка в г. Сургуте РАБОТАЕТ АГЕНТСТВО СПРАВОЧНО-ИНФОРМАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ, которое выполняет следующие виды услуг: обмен жилищами между городами и внутри города; трудоустройство; заполнение бланков в государственные учреждения — ГАИ, нотариальный кантон, заседания спортивных судей города и в картотеке.

Самовольное расклеивание объявлений запрещено. Обращаться: ул. Просвещения, 17 (спортивный стол-справка).



ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня по городу переменная облачность, времена слабый снег, ветер юго-восточный, 5—10 м/сек., температура воздуха 12—14 градусов холода. По округу 13—15 февраля. Облачная с прояснениями погода, времена слабый снег, метель, ветер юго-восточный, южный, 7—12 м/сек., минимальная температура 15—20, при прояснении до 26, максимальная 12—17 градусов холода. Уровень воды в районе Сургута 160 см.

КИНО

«ОКТЯБРЬ»

13 февраля. «Пожищение «Свой» — в 15, 17, 19, 21.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Сургутское УТТ-4 — сменно-зимний кассир. Обращаться в отдел кадров, ул. Магистральная, 3.

УПТК треста Запсиби гидрострой — секретаря-машинистку.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Заказ № 2316. Тираж 23.300.